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 معاونت آموزشی دانشگاه

 دانشکده پرستاری و مامایی 

 طرح درس بالینی   
 6/2/1402 اردیبهشت :ویرایش

 

 كار آموزي نوزادانعنوان درس:  

 1تعداد واحد: رشته و مقطع:  

 .... روز9مدت كارآموز نوزادان بيمارستان علوي بخش:  

 نوزادان) نظري(پيش نياز درس:

  منديسوسن هوش:مربی/ استاد بالينی

 

 

 کارآموزی  وره شرح کوتاه د

 

تشخيص نوزاد طبيعي از غير طبيعي و نحوه مراقبت از نوزاد سالم و  در اين درس دانشجو مي تواند معاينات مر بوط به نوزاد و نحوه 

 پر خطر را فرا گيرد و آموزشهاي لازم را در مورد نحوه مرافبت و تغذيه نوزاد بدهد 

 

 

 

 

 اينات و مرافبت هاي نوزادان سالم و غير طبيعي و دادن آموزش به مادرآشنايي با مع هدف کلی:

 

 

 

 : )شایستگی ها و مهارت های مورد انتظار( موزیکارآ اهداف اختصاصی دوره 

 اهداف  ردیف

1 

 اقدامات لازم را در زمان پذيرش نوزادانجام دهد  

2 

 
راتخمين بزند و  Gestational age زاد( را انجام دهد ، سن نوphysical examinationمعاينات نوزاد )

 يد رفلکس هارا درنوزادارزيابي نما 
3 

 

 
 مورد شيردهي از پستان4آموزش



 

2 

 

 د مور4درنوزاد اندازه گيري وزن  4
5 

 وشاندن لباس و گرم نگهداري نوزاد  پ حمام،  

6 

 از نوزاد سالم مراقبت 

7 

 مولاژ  روي آن کاربرد نوزاد و احياي وسايل با  آشنايي 

8 

 مراقبت از نوزاد نارس  

9 

 باتورانکو کار با انکوباتور و مراقبت از نوزاد در  

10 

 موجود در بخش نوزادان و آشنايي با ديگر دستگاههاي کار با دستگاه فتوتراپي 

11 

 ( RDSنوزاد پر خطر ) از مراقبت آموزش 

12 
 وکهنه،آزمايشات لباس نوزاد،تعويض  گريه و دفوعم و نوزاد،رشدنوزاد،ادرار هاي ومراقبت واکسيناسيون،تغذيه آموزش

 لازم،مراقبت از بند ناف ،تب و تشنج

 هاي آ نتروپومتريک گيري اندازه انجام 13

 ترخيص نوزاد را انجام دهد  اقدامات لازم را در زمان 14

    

  

 

 

 روش های آموزش فراگیر: 

)بر اساس   مراقبت از بيمار، کنفرانس باليني ، بر اساس يادگيري مساله محور ، مطالعه مورد يا بيمارشرکت در تحويل و تحول بخش

 شرکت در راندآخرين شواهد(، 

 

 نحوه ارزشيابی: 

 درصد نمره اختصاص یافته عناوین ارزشيابی ردیف
 10 رعایت قوانین و مقررات بالینی   (1
 30 ارزیابی اختصاصی )بر اساس مفاد چک لیست اختصاصی دوره(   (2
 20 و کنفرانس  تکلیف  (3
 30 به شکل عملی جهت شایستگی بالینی( پایانی )ترجیحاً آزمون  (4
 10 ارائه طرح مراقبت بیمار بر مبنای فرایند پرستاری  (5

 100 جمع کل
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 قوانین و مقررات بالینی

 پوشش حرفه اي و دانشجوييرعايت کامل اصول  .1

 رعايت موازين اخلاقي در راستاي اجراي نقش الگو بودن  .2

 ضور منظم در محيط باليني با هماهنگي مدرس مربوطه و مسئولين پرستاري بيمارستانح .3

 استاد و مسئول بخش )با هماهنگي مربي/ استاد(  /انجام تکاليف و وظايف محوله از سوي مربي .4
 

 

 پیشنهادی جهت مطالعه دانشجویان: منابع

 آخرين چاپ طب کودکان نلسون-1

مرا-2 کانگورویی،راهنمای  بت  وزارت  قبتمرا  چاپ  والدین  ویژه  نارس  خانواده    ازنوزادان  بهداشت،دفترسلامت 

 وجمعیت،اداره سلامت نوزادان
بهداشت،دفترسلامت-3 وزارت  چاپ  دربیمارستان  ازنوزادسالم  بت  مرا  خدمتی  سلامت    بسته  وجمعیت،اداره  خانواده 

 نوزادان 
 ( فصل نوزاد(آخرین چاپ( کتاب بارداری زایمان ویلیامز)-4

 لب و اطفال امریکاقستور عمل احیای نوزاد انجمن د--5

 آخرین ویرایش( )برنامه و راهنمای ایمن سازی مصوب کمیته کشوری ایمن سازی-6

 


